Geometria I
1° Bachillerato B 26-02-2013

Nombre:

1. Escribe el vector 3 = (0,17) como combinacion lineal de b = GS) y ¢ =(-1,2)

2. Dados los vectoresu = (2,x) y v =(3,-2)
a. Calcula un vector unitario en la direccion de vy de sentido opuesto.
b. Halla el valor de x para que:
i. los vectores sean paralelos
ii. Para que los vectores sean perpendiculares.
iii. Formen un angulo de 60°

a) Realiza la siguiente operacién con complejos en forma binémica.

(4+3i%) —(B5+i)-(2+3i)
2_4i°

b) Calcula: (—2+2\/§i)4

c) Dado el nimero: z = —8 — 8v/3i Calcula 3z en forma polar y representa los afijos de las raices.

4. De cierto tridngulo se conocen los siguientes elementos: a =12 cmy b = 10 cm, y su area, que es de
40 cm?,
a) Determina los angulos.
b) La longitud del tercer lado y la longitud de la altura sobre el lado mayor.

5. Calcula la distancia que hay entre dos puntos inaccesibles A y B de la siguiente figura:

A& X {”_55
/ 6757 66 44
L6811 80 4{3;,,-1,

C b =450 m D



(0, 17)= m-[%, 3J+n-(—1,2]
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Por tanto:

— — —
a=5-b+1-c, esdecir:

(0,17)= 5[%, 3j+(— 1, 2)
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St tenemos en cuenta que las componentes de dos vectores

con la misma direccion son proporcionales, el caloulo se simplifica,
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3b
(4-3i)—(5+i)-(2+3i) _ (4-31)—(10+15i+2i-3) _(4-3i)—-(7+17i) _—-3-20i _

2-4i 2-4i 2-4i 2—4i
(-3-20i)}(2+4i) -6-12i-40i+80 _74-52i 74 52, 37 13,
(2—4i){(2 + 4i) 2:2+ 44 200 20 20 10 5

r=y(-2)°+@2V3)2 =J4+12 =16 =4

Su médulo es

o = arctg (%J = arctg (—/3) =120°

Su argumento es, ya que estamos en el segundo cuadrante.

Asi, la potencia quedara (4120)4 - (4)44'120 = 256,50 = 25615

z = -8B — 8\3i = 16,

Z, =2, =2, =1+ 1\/3i
- 2= 2y = 23 = —\/3 + i
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= C = 41° 48" 38"
c'’=a"+b'"—2abcos C = c = 807 cm

b* + ¢ — &’

cos f = —— cos A = 0,13

ros A 5 b G = cos A =013 =

= A = 82" 31" 48°
B =180 - (A + C) = 55" 38" 33
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AC 450

send43°52  sen67°57" AC =336.9o0m
CB 450

sen80°40°  sen 66° 44 (B =483.3om




x? =336.45* +483.35° —2:336.45:483.35 - cos (68°11—32°36")
X =286.902m



